

《亲爱的爸妈》重组家庭引发热议

家庭轻喜剧《亲爱的爸妈》目前正在北京卫视黄金档热播,该剧跳出家庭剧的惯有模式,对重组家庭的亲情关系、婚姻观念、教育观等进行探讨和呈现。江家充满烟火气的日常生活,也让许多观众产生共鸣。

闫妮细腻演绎令人动容

《亲爱的爸妈》精心呈现了一位兼顾事业和家庭的女性形象。作为江家的“当

家人”,闫妮饰演的柳碧云要打理江家人的日常生活;作为京剧名角,她时隔十年重返剧院,始终靠实力说话,给观众留下深刻印象。对于职场上的纷争,柳碧云淡然处之,坦然面对,即便遭遇流言蜚语的中伤,依然秉持“人正不怕影子歪,把自己分内的事儿做到极致”的做事方针,体面又坦荡的行事风格得到观众好评。

当柳碧云遭遇不公平对待,错失饰演主角的机

会,一场醉酒戏将她内心的不甘和苦涩展现得淋漓尽致,观众不禁感慨,“原来一向内心强大的柳碧云也有脆弱的一面”。通过闫妮的细腻诠释,观众更近距离感受到了角色的内心情绪。

展现父辈生活“大智慧”

《亲爱的爸妈》不仅用平实温暖的镜头语言,勾勒了父辈们的奋斗岁月,还展现了他们在处理生活、情感

问题上的“大智慧”。为保护李冰,遏制校园暴力行为,柳碧云和江天怀找到对方家长,并表示如果对方继续放任孩子的行为,他们将代为管教;为了与父母抗议,江梅、江林姐弟上演绝食大战,江林偷了邻居的鸡被找上门来索赔,柳碧云将手表抵押给对方,给孩子们上了课。

剧中由柳碧云主导、联合江天怀制定的江家家风,把父母和子女之间的关系

摆在观众面前。“尊重个体差异,夫妻间,父母间,子女间,都不能以情感绑架对方,逼对方做出违背自己意愿的事情”,对于子女做出的任何决定,父母应当为他们做出正确引导。面对江林的“逞英雄”行为,柳碧云对他进行适当的教育,同时也让他做好承担后果的准备。同时,在家庭生活中,柳碧云、江天怀也经常与孩子进行沟通和互动,即便面对处处作对的江梅,柳碧云也始

终表达出自己的想法,让子女感受到了尊重。

在接下来的剧情中,江家的亲情关系又将面临层层挑战;江奶奶的到来让江梅有了依靠,导致柳碧云和江奶奶的婆媳矛盾愈加严重,江雪的归来让陈向东找到希望,江梅和江雪的姐妹关系岌岌可危,江雪的意外怀孕让柳碧云震惊不已,为了她的婚姻大事,柳碧云如何应对,也是外界关注的焦点。

(据《今晚报》)

涉嫌强奸罪 吴亦凡被批捕

8月16日晚,记者获悉,北京市朝阳区人民检察院经依法审查,对犯罪嫌疑人吴某凡以涉嫌强奸罪批准逮捕。7月31日晚,北京市公安局朝阳分局发布通报称,针对网络举报的“吴某凡多次诱骗年轻女性发生性关系”等有关情况,经警方调查,吴某凡(男,30岁,加拿大籍)因涉嫌强奸罪,目前已被朝阳公安分局依法刑事拘留,案件侦办工作正在进一步开展。

吴亦凡被批捕的消息发出后,当晚,中国演出行业协会发布题为《“脱轨”的代价》一文称,自吴亦凡事件在网络爆发,呈现在公众面前的是一个罔顾法纪、恣意妄为、金钱至上、随心所欲的“明星”。作为文艺工作者,以艺术作品弘扬中国文化的基本职业作用无从谈起;作为公众人物,传递核心价值观的社会职责置若罔闻;作为拥有庞大粉丝群体的“顶流”,触犯法律底线,造成

极其恶劣、难以挽回的社会影响,行业难容。目前吴亦凡影视、音乐、综艺等相关作品均已下架,其本人也将接受法律制裁。

演艺圈是显性“名利场”,容易让人迷失。一些人逐渐飘飘然,忘了本分,忘了责任。自以为有颜值、有粉丝,就可以没有敬业精神,没有职业道德;自以为有卖点、有关注,就可以没营养、没艺术追求;自以为有资源、有流量,就可以没人品、没底线。殊不知,

德不配位的明星如同空中泡沫,飞得再高,膨胀再大,也终会破灭,任性妄为终会“脱轨”而出。

“脱轨”必然要付出代价,在法律层面制裁结束之后,本次涉案艺人吴亦凡还将面临行业对其持续进行的从业抵制等惩戒。

吴亦凡案警示从业者必须提高法律意识,提高作为公众人物的道德基准线。艺人、经纪公司应以此案为戒。(据《北京青年报》)



陈坤白宇上演“三国无间道”

《长安十二时辰》《古董局中局》《三国机密》……根据马伯庸原著小说改编的影视作品一向颇受好评。近日,以马伯庸成名作《风起陇西》为蓝本的同名电视剧也告杀青,由陈坤、白宇担纲主演。

马伯庸成名作:三国历史+现代谍战

2005年出版的小说《风起陇西》可以说是马伯庸的处女作,这部作品几乎奠定了马伯庸笔下“考据型悬疑小说”的基础和雏形。原著小说以三国为背景,讲述在天下三分、烽火四起、英雄辈出的三国时代,两个不被乱世聚焦的“小人物”——陈恭与荀诩,在惊心动魄的谍战中爆发出夺目光辉,于历史之外谱写出一段英雄传奇。

马伯庸早期的两部长篇小说《风起陇西》与《三国机密》皆是以三国时代为背景。相比早早改编并成功上映的《三国机密》,《风起陇西》更大胆地结合了三国历史与现代谍战小说,以极富想象力的创作视角,书写了一段建安四年的间谍暗战:魏蜀两国陷入军备竞赛的僵局,蜀国将开发出新的战场利器,而魏国不惜一切代价要窃取这份资料。《风起陇西》故事的设定不仅仅是“你来我往”的“无间道”式交锋,还有与历史大势交合的脑洞。故事中有三层阴谋,第一层是围绕新式武器的盗窃与反盗窃,第二层是策反,第三层是诸葛亮的翻云覆雨——到头来都是他的一盘棋,一个个人物都是他的棋子。英雄与叛徒、承受与牺牲,荒谬与悲情,一层层揭开。

陈坤搭档白宇 Angelababy出演女主角

《风起陇西》的影视化也颇为波折。早在2016年,便传出由导演高希希执导。今年4月,确定由执导过电影《绣春刀》《刺杀小说家》的路阳操刀。对于这部剧能开机,马伯庸在今年4月的开机宴上说:“2004年,正是我写毕业论文最忙的时候,各种逃避,于是写了这么一部小说。没想到等了这么多年,孩子16岁了,今天晚上吃饭我感觉像是一场婚宴,‘女儿’终于嫁出去了。”

《风起陇西》是一部典型的男性戏,由陈坤饰演潜伏在魏国的蜀国高级密谍陈恭,白宇饰演蜀国反间谍专家荀诩。

而柳莹和翟悦是剧中为数不多的女性角色,由Angelababy饰演柳莹,她有着与寻常女子不同的经历,是这场诡谲“棋局”之中一枚重要的棋子,美丽的外表下隐藏着间谍的身份。此外,杨怡出演另一名女性角色翟悦。而聂远、常远、尹铸胜、俞灏明、王晓、董子健、郭京飞等均在片中扮演角色。(据《新快报》)

《沙丘》讲述一个少年英雄成长的故事

近日,好莱坞传奇科幻巨制《沙丘》发布全球版“预见未来”海报。“甜茶”提莫西·查拉梅领衔好莱坞顶配大咖丽贝卡·弗格森、奥斯卡·伊萨克、乔什·布洛林、赞达亚、杰森·莫玛、哈维尔·巴登、莎伦·邓肯·布鲁斯特亮相全新海报,昭示少年英雄觉醒,预见一场围绕着沙丘星球决定宇宙未来的星际大战即将爆发。

在导演维伦纽瓦看来,《沙丘》是一个关于少年英雄保罗·厄崔迪成长的故事,同时也是关于一个厄崔迪家族进入神秘新环境面临新挑战的故事。此次“预见未来”海报中的主体正是厄崔迪家族与神秘沙丘星球的原住民弗雷曼人。

提莫西·查拉梅饰演的主人公保罗置身浩瀚无垠的沙海之上,当整个星系的命运落到他年轻的肩膀上时,拥有预见未来特殊能力的他必须挺身而出,战胜内心的恐惧,证明自己的价值。丽贝卡·弗格森饰演保罗的母亲杰西卡夫人,既是

一位英勇无畏的母亲,也是一位柔情满怀的战士,同时也是神秘而坚韧的“贝尼·杰瑟里特姐妹会”成员,人物层次极为丰富复杂。奥斯卡·伊萨克饰演坚毅、仁慈、宽厚的厄崔迪公爵,是保罗无比崇敬的父亲,也是星系居民们的领袖,他能否带领厄崔迪家族在新领地沙丘星球上站稳脚跟?这一悬念引人好奇。

此外,乔什·布洛林饰演厄崔迪家族的武器大师哥尼,以严格训练督促保罗加速成长。赞达亚饰演沙丘星球原住民“弗雷曼女战士”契妮,她总是出现在保罗预知未来的梦境当中,神秘的联系引人遐想。杰森·莫玛饰演厄崔迪家族最忠实勇敢的战士邓肯·艾达荷,哈维尔·巴登饰演弗雷曼人领袖斯第尔格,莎伦·邓肯·布鲁斯特饰演帝国生物学家凯恩斯博士,弗雷曼人的隐藏身份使其立场成谜。这些角色均会在少年英雄保罗的成长之路上留下浓墨重彩的痕迹。



厄崔迪家族、弗雷曼人、残暴的哈克南家族以及神出鬼没的巨型沙虫,终将在宇宙中最神秘最危险的沙丘星球上狭路相

逢,而少年英雄保罗,能否延续厄崔迪家族的荣耀、能否改写这场星球毁灭之战的结局?就要等待电影上映时揭晓了。(据《新快报》)